11Iro

HUms: JlomuTtaT
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2012 21:14:09

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.04.2012 21:46:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261606/answer/261904




OTxoxk[eHNe KaMHS SBISETCS IPH3HAKOM MO4YeKaMeHHOM 60/Ie3HH, HO eC/Ti KaMeHb He
3adukcupoBaH X0oTs Ovl Ha Y3U, Bl 9T0 HUKAK He fokaxeTe. CaMa 1Mo cebe aHOMaIus He [aéeT
Huyero. [Tompocute, 4ToObl OTIIPABUIIM B YPOJIOTMYECKOE OTHENIeHNe Ha o0creoBanue. Bo3MOXKHO,
BBIIBUTCS enioHedpuT. Eciu HeT - moUaeT B 001IeM MOPSIAKeE.



